

Исх.№ 157 от «16» ноября 2017 года

**Главе
администрации Волгограда
г-ну Лихачеву В.В.**

Уважаемый Виталий Викторович!

Бухгалтерская справочная система [«Система Госфинансы»](#) 29 ноября 2017 года проводит [Итоговую Всероссийскую онлайн-конференцию для бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб госучреждений.](#)

Приглашаем принять участие и просим проинформировать о предстоящей онлайн-конференции специалистов финансово-экономических служб, а также бухгалтеров структурных подразделений и подведомственных Администрации города Волгограда учреждений. Участие бесплатное.

В рамках Конференции будут рассмотрены важные для представителей финансово-экономических служб и бухгалтерского сообщества вопросы, подведены итоги: какие изменения 2017 года повлияют на учет, подготовку к годовой отчетности и планирование закупок учреждений, как применять бюджетную классификацию в отдельных ситуациях, и какие ошибки еще можно исправить. Ведущие специалисты Минфина и практикующие эксперты дадут рекомендации и расскажут, что изменится в работе бухгалтера в 2018 году и как перейти на новые федеральные стандарты учета.

Программа Конференции:

1. План финансово-хозяйственной деятельности, план - график и план закупок.
2. Последние изменения в учете и отчетности госучреждений.
3. Учетная политика государственных (муниципальных) учреждений.
4. Новые правила применения бюджетной классификации.
5. Федеральные стандарты для учреждений госсектора.

Особо следует отметить, что принимать участие, задавать вопросы и получать ответы специалисты смогут абсолютно **бесплатно**.

Для того чтобы принять участие в данном мероприятии, посмотреть видеотрансляцию, задать интересующий вопрос ведущим экспертам министерств и ведомств и получить на него ответ, необходимо зарегистрироваться на сайте seminar.budgetnik.ru или по ссылке: <https://seminar.budgetnik.ru/seminar/510-itogovaya-vserossiyskaya-onlayn-konferentsiya-dlya-buhgalterov-i-spetsialistov-finansovo>

Будем рады участию в мероприятии бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб муниципальных учреждений города Волгограда!

Приложение:

1. Программа Итоговой Всероссийской онлайн-конференции для бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб госучреждений.

С уважением,

Директор БСС
«Система Госфинансы»



О.В.Краснова

Исп.: Ольга Сергеевна Фролова,
Тел: +7 925 793 39 40,
e-mail: gosfinansy@yandex.ru
<https://www.gosfinansy.ru/>

Программа

Итоговой Всероссийской онлайн-конференции для бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб госучреждений

29 ноября 2017 года

11:00 (время московское)

Сессия 1. План финансово-хозяйственной деятельности, план - график и план закупок.

С 15 сентября действует новая форма госзадания и отчета о его выполнении. А для госзадания на 2018 год отменили ведомственные перечни госуслуг и работ. Госзакупки напрямую связаны с нормированием затрат учреждений. Узнайте обо всех изменениях, которые будете применять с 2018 года, чтобы сформировать госзадание и закупать товары, работы, услуги.

Сессия 2. Последние изменения в учете и отчетности госучреждений.

С 29 октября вступили в силу изменения, которые Минфин России приказом от 27 сентября 2017 № 148н скорректировал положения Инструкции № 157н. Также ведомство обновило Инструкции по отчетности – скорректировало формы и порядок их заполнения. Узнайте подробно, что изменилось в учете и отчетности.

Сессия 3. Учетная политика государственных (муниципальных) учреждений.

В Инструкцию № 157н Минфин России внес значительные изменения, которые связаны с применением с 2018 года федеральных стандартов. Нужно скорректировать Учетную политику на 2018 год с учетом новых правил. Узнайте, какие изменения внести в Учетную политику.

Сессия 4. Новые правила применение бюджетной классификации.

В 2017 году Минфин России внес более сотни правок в Указания 65н по бюджетной классификации. Также ведомство в письмах разъясняло, как применять КВР и КОСГУ в отдельных ситуациях. Ведущий специалист Минфина расскажет о главных изменениях и даст рекомендации для ситуаций, чтобы отнести доходы и расходы по верным кодам и не допустить нецелевой расход.

Сессия 5. Федеральные стандарты для учреждений госсектора.

С 2018 года будут действовать федеральные стандарты бухучета госсектора. Минфин России уже утвердил 5 стандартов учета и отчетности. По плану всего с 1 января должны внедрить 11 видов стандартов. Учет основных средств изменится, так как стандарт определяет новый подход учета к ним. Также это коснется других объектов учета. Узнайте, как перейти на федеральные стандарты с 1 января 2018 года.

Предварительная регистрация на Конференцию осуществляется по ссылке:

<https://seminar.budgetnik.ru/seminar/510-itogovaya-vserossiyskaya-onlayn-konferentsiya-dlya-buhgalterov-i-spetsialistov-finansovo>

Об организаторе проекта

«Итоговая Всероссийская онлайн-конференция для бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб госучреждений» - производителе бухгалтерской справочной системы «Система Госфинансы»

Компания «Аktion-диджитал» — подразделение медиахолдинга «Аktion-МЦФЭР». Это старейшая в России медиагруппа в сфере профессиональной информации, занимающая лидирующие позиции на рынке деловых СМИ. «Аktion» выпускает более 40 периодических изданий, общий ежемесячный тираж которых превышает 1 500 000 экземпляров. Среди них журналы «Главбух», «Финансовый директор», «Генеральный директор», «Кадровое дело», газета «Учет. Налоги. Право» и др.

Также медиагруппа производит электронные продукты, в том числе – справочные системы «Система Госфинансы», «Система Кадры», «Система Юрист», «Система Госзаказ», «Система Охрана труда».